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KONGRESSZUS
A X. Országos Tisztifőorvosi Konferencia, Siófok, 2009. május 21-23. 

(ismertetés)

DR. TURAI ISTVÁN

mb. főigazgató főorvos
OSSKI, Budapest

A X. Országos Tisztifőorvosi Konferenciát,  melynek célja az ÁNTSZ aktuális  szakmai 
kérdéseinek  megvitatása  volt,  2009.  május  21-23-án  Siófokon rendezte  meg  az  Országos 
Tisztifőorvosi Hivatal és a Dél-Dunántúli Regionális Tisztiorvosi Szolgálat. A konferenciára 
meghívást kaptak az országos, a regionális és a kistérségi ÁNTSZ intézetek vezetői, helyettes 
és gazdasági vezetői, a tisztifőgyógyszerészek, az országos intézetek képviselői valamint az 
OTH főosztályvezetői.

Dr. Schäffer Károly dél-dunántúli  regionális  tiszti  főorvos és  Dr. Balázs Árpád,  Siófok 
polgármestere köszöntőjét követően Dr. Falus Ferenc országos tiszti főorvos nyitotta meg a 
konferenciát.  Szomorú megértéssel  tolmácsolta  Dr. Székely  Tamás egészségügyi  miniszter 
üzenetét  a  rendkívüli  kormányülésről,  amely  nem tette  lehetővé,  hogy  részt  vehessen  az 
ÁNTSZ vezetők tanácskozásán.

 Két  személyes  töltetű  kiváló  történeti  előadás  -  Dr.  Torondy  Márta (kistérségi  tiszti 
főorvos,  Siófok):  Dr.  Szaplonczay Manó Somogy  vármegye  tiszti  főorvosáról  és  Dr. 
Amberger Erzsébet (kistérségi tiszti főorvos, Sopron): A 10 éves tiszti főorvosi konferencia 
történetéről – után Dr. Molnár Kornélia (helyettes országos tiszti főorvos): A hazai lakosság 
egészségi állapota és az ÁNTSZ népegészségügyi feladatai címmel foglalta jól áttekinthető 
csokorba az ÁNTSZ legfőbb aktuális feladatait és a konferencia mintegy előre vetített legfőbb 
megállapításait. 

A  Tisztifőorvosi  Konferencia  a  népegészségügy  közel  kéttucatnyi  fontos  témáját  és 
gyakorlati teendőit érintette. Az elhangzott 20 előadás részletes ismertetésére itt nincs mód, 
ezek teljes felsorolása s közülük 16 előadás összefoglalója megjelent az ÁNTSZ ’Tisztiorvos’ 
c. folyóírata 2009. májusi számában.

 Mind  a  vezető  tiszti  főorvosok,  mind  az  országos  intézetek  képviselői  érdeklődéssel 
hallgatták  végig  és  vitatták  meg  az  előadásokat,  amelyek  a  népegészségügyi  kutatás  és 
gyakorlati munka számos területét érintették. Ezek közül egy néhány: Dr. Andreas Kaunzner 
Stellvertretender  Vorsitzender  Ärzteverband  ÖGD  Bayern  e.  V.  (a  bajor  tartomány  tiszti 
főorvosa): Nemzetközi kihívások a népegészségügyi szolgálatban (németül, angol ábrákkal), 
Gábor Edina: Az OEFI 50 éve, az egészségneveléstől a korszerű egészségfejlesztésig,  Dr.  
Csaba Károly:  Az előretolt  helyőrség  –  Az új  típusú  influenzával  kapcsolatos  teendők  a 
reptéren,  Dr.  Csohán  Ágnes:  Aktuális  járványügyi  feladataink,  Dr.  Dura  Gyula: 
Nanoanyagok: a kutatástól a közegészségügyi szabályozásig, Dr. Kovács Aranka, Dr. Hajós  
Éva, Dr. Kolaj Ágnes: Működési engedély nélkül végzett egészségügyi szolgáltatások, avagy 
ki  a  „sarlatán”?   Dr.  Mészner  Zsófia:  A védőoltásokat  ellenzők  állításainak  tudományos, 
evidenciákon  alapuló  cáfolatai,  Dr.  Ócsai  Lajos:  A lyssa  elleni  vakcina  felhasználásának 
tapasztalatai,  és  Dr.  Páldy  Anna:  A  levegőszennyezés  rövid-  és  hosszútávú  hatásai 
Budapesten. 
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A Konferencia  résztvevőinek hasznos tapasztalatcseréjét  messzemenőleg  elősegítették  a 
házigazdák (az ÁNTSZ Dél-Dunántúli Régió) kiválóan megszervezett szabadidő programjai 
(főképpen a balatoni sétahajózás). 

Megemlítjük  még  az  OTH  Kommunikációs  Főosztálya  kezdeményezését  egy  ÁNTSZ 
Múzeum  létesítését  a  siófoki  Panoráma  Hotel  aulájában,  amelyben  kiállításra  került  az 
Országos „Frédéric  Joliot-Curie” Sugárbiológiai  és Sugáregészségügyi  Kutató  Intézet  által 
felajánlott három sugárzásmérő kézi műszer, az ÁNTSZ arany, ezüst és bronz emlékérmeivel 
együtt. 

A  kifogástalan  konferencia-rendezési  és  pihenési  lehetőséget  biztosító  helyen  baráti 
hangulatú kötetlen szakmai beszélgetések is folytak.

Az  ÁNTSZ  nem  könnyű  gazdasági  helyzetben  ellátandó,  s  alapjaiban  maradéktalanul 
elvégzett munkájáról beszélt  Dr. Falus Ferenc országos tiszti főorvos a konferencia végén 
tartott  összefoglalójában,  a  jelenlévő  vezetők  útján  megköszönve  a  Szolgálat  valamennyi 
dolgozójának felelősségteljes munkáját. 


